

Эстафета "Безопасность семьи"

Эстафета "Безопасность семьи" проходила 22 февраля в рамках реализации блока VI «Гражданское патриотическое воспитание», областного проекта «Всей семьёй в будущее». В эстафете принимали участие 4 команды: «Молния», «Горячие сердца», «Неугомон», «Динамит». Эстафета состояла из четырёх этапов.

«Эстафета с противогазом»: по сигналу ведущего глава семьи одевает противогаз, находит своего ребенка и выводит из задымленного помещения.

«Эстафета с водой»: члены семейных команд, чтобы потушить пожар должны перенести воду шприцом. Кто больше успеет перенести за определенное время те и становятся победителями на этом этапе.

«Веселый светофор»: каждая команда должна зажечь светофор, для этого им предоставляется три воздушных шара и прищепка. А на расстоянии 3 метров находятся помощники, которые выполняют роль стойки, на неё с помощью прищепки вешали три разноцветных шара. Победила команда, которая быстрее и качественнее «зажгла» веселый светофор.

«Автоэстафета»: на финише лежали буквы, участники привозили их на старт с помощью детских машинок. После того как все буквы были доставлены на старт, из них составили слово «МОЛОДЦЫ».

В итоге победило взаимопонимание всех членов семейных команд. Все команды были награждены грамотами и получили памятные подарки.



«Веселый светофор» составляют семейные команды



«Эстафета с водой» - мамы переносят воду.